
PODRŽANI PROJEKTI U OKVIRU 
PRVOG POZIVA ZA PODRŠKU 
ORGANIZACIJAMA CIVILNOG 
DRUŠTVA (OCD) U OBLASTI 
BORBE PROTIV KORUPCIJE





Sindikat doktora medicine Crne Gore
Struka ispred politike!!!

Opšti cilj projekta je promovisanje zapošljavanja u zdravstvu na bazi zasluga i ostvarenih 
rezultata, testiranja i stručnih kvalifikacija.

Specifični ciljevi projekta su podizanje nivoa svijesti o uticaju partijskog zapošljavanja u 
javnom zdravstvu; podizanje nivoa svijesti o značaju transparentnosti pri zapošljavanju, 
postavljanju na rukovodeće položaje i dodjeli specijalizacija i subspecijalizacija u javnom 
zdravstvu; iniciranje izmjena Zakona o zdravstvenoj zaštiti i Zakona o radu.

Očekivani rezultati su:

1. Izvještaj o sprovedenom anketiranju doktora medicine i identifikacija kritičnih 
tačaka pri zapošljavanju i izboru rukovodilaca zdravstvenih ustanova, dodjeli 
specijalizacija i subspecijalizacija u javnom zdravstvu;

2. Monitoring poštovanja zakona pri imenovanju direktora javnih zdravstvenih 
ustanova (JZU) i prijedlozi mjera za smanjenje korupcije prilikom zapošljavanja i 
dodjele specijalizacija i subspecijalizacija u javnom zdravstvu; 

3. Uspostavljanje koalicione mreže između Sindikata doktora medicine Crne Gore, 
Ljekarske komore Crne Gore i nevladinih organizacija  za ostvarenje specifičnih 
ciljeva projekta; 

4. Osnažena saradnja sa medijima u ostvarenju specifičnih ciljeva projekta.

Ciljne grupe su doktori medicine, zaposleni u JZU i predstavnici medija, dok su krajnji 
korisnici svi korisnici i pružaoci zdravstvenih usluga javnog zdravstvenog sistema.

Ključne aktivnosti obuhvataju: sprovođenje ankete/upitnika za ljekare u šest JZU u 
Crnoj Gori (po dvije ustanove na sjeveru, jugu i centralnoj regiji) radi procjene postojeće 
prakse izbora rukovodilaca i dodjele specijalizacija/subspecijalizacija (sa fokusom na 
korupciju); održavanje jedne konferencije za medije i predstavljanje rezultata istraživanja; 
kampanja na socijalnim mrežama, uz video spot na bazi dobijenih rezultata istraživanja; 
organizacija okruglog stola sa predstavnicima Vlade, zdravstvenih ustanova, nevladinog 
sektora, političkih partija i donatora radi utvrđivanja smjernica za reformu zakonodavnog 
okvira koji se tiče zapošljavanja u zdravstvu; organizacija radionica za novinare u Crnoj 
Gori o temama na koje treba obratiti pažnju kada se izvještava o korupciji i nepotizmu 
u zdravstvu; stimulisanje i stručna podrška u objavljivanju najmanje tri istraživačka 
novinska članka/ TV priloga o korupciji pri zapošljavanju u zdravstvenom sektoru.

Projekat će se sprovoditi u partnerstvu sa Ljekarskom komorom Crne Gore, u periodu 
od 6 mjeseci, sa početkom od 1.aprila 2018. Projekat je podržan sa 10.000 eura.



Monitoring group Ulcinj- MogUL
Odgovorno za Ulcinj

Opšti cilj projekta je povećanje transparentnosti rada lokalne uprave u borbi protiv 
korupcije na lokalnom nivou.

Specifični cilj projekta je doprinos uključivanju OCD i građana i građanki u borbu 
protiv korupcije na lokalnom nivou.

Očekivani rezultati: 

1. Povećan nivo svijesti lokalne zajednice o problemu korupcije na lokalnom 
nivou;

2. Unaprijeđeni kapaciteti OCD o mehanizmima borbe protiv korupcije na 
lokalnom nivou;

3. Podizanje nivoa transparentnosti rada lokalnih organa i informisanosti građana 
o stanju i sprovedenim mjerama za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou.

Ciljne grupe projekta su lokalna zajednica, nevladine organizacije, predstavnici 
lokalne uprave, mediji. Krajnji korisnici su građani i građanke Ulcinja, lokalna 
zajednica, državne institucije, ali i građani  i građanke Crne Gore.

Ključne aktivnosti uključuju: organizaciju konferencije za medije; promociju 
projekta na portalima i aktivno izvještavanje o problemu korupcije na lokalnom 
nivou u cilju podizanja nivoa svijesti građana i građanki; ankentno istraživanje o 
percepciji građana i građanki prema korupciji i planu integriteta; izradu publikacije 
sa obrađenim rezultatima istraživanja; organizaciju TV emisije na temu korupcije; 
pripremu, štampanje i distribuciju flajera sa informacijama od značaja za građane 
i građanke o korupciji na lokalnom nivou; produkciju i emitovanje TV spotova 
o problemu korupcije na lokalnom nivou; organizaciju izložbe slučajeva sa 
koruptivnim elementima na lokalnom nivou; organizaciju treninga za predstavnike 
OCD za jačanje kapaciteta za praćenje borbe protiv korupcije na lokalnom nivou; 
prikupljanje dokumentacije i izradu analize o korupciji na lokalnom nivou na osnovu 
prikupljenih informacija; pripremu i štampu publikacije sa analizom; organizaciju 
završnog okruglog stola.

Projekat će se sprovoditi u periodu od 7 mjeseci, sa početkom od 1. aprila 2018. 
godine. Projekat je podržan sa 9,980 eura.



Centar za istraživačko novinarstvo – CIN
Naš PLAC (PLAniranje Cementiranja) – Podgorica

Opšti cilj projekta je doprinos smanjenju korupcije u sektoru urbanizma (planiranju 
prostora i izgradnji objekata), kao jednoj od sedam ključnih oblasti od posebnog 
rizika od korupcije.

Specifični cilj projekta je doprinos smanjenju korupcije na lokalnom nivou u 
sektoru urbanizma, kroz istraživanja slučajeva gradnje i povećanje informisanosti 
i uključenosti građana i građanki u procese donošenja odluka o planiranju i 
uređenju prostora u Podgorici.

Očekivani rezultati:

1. Istraženi i javno objavljeni konkretni slučajevi planiranja i izgradnje objekata 
u Podgorici sa mogućim elementima korupcije;

2. Povećana efikasnost i transparentnost sistema planiranja prostora i 
izgradnje objekata u Podgorici; 

3. Povećana informisanost i participacija građana/nki u planiranju prostora 
u Podgorici, kroz kampanju i javne tribine na otvorenom.

Ciljne grupe projekta su: institucije lokalne i državne uprave, novinari, arhitekte, 
urbanisti, pravosuđe, međunarodne i lokalne organizacije, mediji, investitori i 
građani i građanke Crne Gore.

Ključne aktivnosti projekta su: analiza postojećih urbanističkih planova u Podgorici; 
istraživanja poštovanja zakonskih normi i eventualnih koruptivnih elemenata 
tokom izgradnje objekata od većeg javnog interesa na teritoriji opštine Podgorica; 
produkcija i objavljivanje novinskih tekstova na osnovu sprovedenih istraživanja 
u skladu sa Etičkim kodeksom novinara i profesionalnim standardima; analiza 
pravnog okvira kojim se reguliše sektor urbanizma i planiranja prostora; analiza rada 
nadležnih organa i inspekcija u oblasti planiranja prostora i urbanizma, sa posebnim 
osvrtom na lokalni nivo; predstavljanje rezultata analiza kroz zajedničku publikaciju 
i video priloge; sprovođenje kontinuirane informativne kampanje putem medija, 
sprovođenje motivacione kampanje putem društvenih mreža; organizovanje javne 
tribine na otvorenom za građane i građanke i druge zainteresovane strane na temu 
građanske participacije u urbanizmu i planiranju prostora.

Projekat će se sprovoditi u partnerstvu sa  NVO KANA – Ko ako ne arhitekt, u 
periodu od 6 mjeseci, sa početkom od 1. aprila 2018. godine. Projekat je podržan 
sa  9,790 eura.



Centar za bezbjednosna, sociološka i kriminološka 
istraživanja „Defendologija“ –Nikšić
Korupciju na nultu opciju

Opšti cilj je javnost i transparentnost rada lokalne uprave.

Specifični cilj je  uključivanje što većeg broja građana i građanki u primjeni 
antikorupcijskih politika.

Očekivani rezultati su: veliki odaziv mladih ljudi, odnosno velikog broja građana 
i građanki, kroz sve aktivnosti a pogotovo njihovu inicijativnost preko portala 
Onogošt, koji će garantovati njihovu anonimnost i zaštitu, kao i uključivanje 
što većeg broja građana i građanki u prihvatanju antikorupcijskih politika i 
metodologija na lokalnom nivou.

Ciljne grupe ovog projekta su srednjoškolci/ke (završnih razreda), studenti/kinje, 
lokalna samouprava, lokalni mediji, srednje škole, Filozofski fakultet, Filološki 
fakultet, a krajnji korisnici su građani i građanke Nikšića.

Ključne aktivnosti projekta su: koncipiranje i sprovođenje istraživanja o percepciji 
korupcije; organizacija četiri radionice sa srednjoškolcima/kama i studentima/
kinjama o prepoznavanju korupcije; kreiranje posebnog linka za prijavu korupcije 
i nepravilnosti na web portalu Onogošt; organizacija tribine sa građanima i 
građankama Opštine Nikšić, kao i panel diskusije sa predstavnicima nevladinog 
sektora, medija i lokalne samouprave; performans mladih „Korupciju na nultu 
opciju“.

Projekat će se sprovoditi u partnerstvu sa  Centrom za političku edukaciju i u 
saradnji sa portalom Onogošt, u periodu od 6 mjeseci, sa početkom od 1. aprila 
2018. godine. Projekat je podržan sa 8,126 eura.






